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ZÁPIS 

ze 105. členské schůze Regionu Podluží 

dne 2. 4. 2025 v Dolních Bojanovicích  

Přítomni:    

• Mgr. Vojtěch Pospíšil   Josefov – starosta 

• Mgr. Josef Osička   Moravský Žižkov    

• Tomáš Makudera   Dolní Bojanovice – starosta   

• Ing. Jana Filipovičová   Hrušky – starostka 

• Mgr. Ladislav Straka   Lanžhot – starosta 

• Ing. Jakub Buchta   Lužice – místostarosta 

• Mgr. Libor Balga   Kostice – starosta 

• Ing. Bc. Josef Dvořáček   Mikulčice – starosta 

• Zdeněk Brhel   Nový Poddvorov – starosta 

• Ing. Zbyněk Němeček   Prušánky – starosta 

• Ing. Ivo Padalík   Starý Poddvorov – starosta  

• Ing. Zdeněk Tesařík   Tvrdonice – starosta 

• Bc. Eliška Petrlová   Týnec – starostka 

• Ing. Josef Smetana   Technicko-ekonomický pracovník 

• Ing. Petra Křivánková   Projektová manažerka 

 

Zapisovatel:  

• Marcela Jakubíčková   manažerka svazku  

 

Omluveni:  

• Mgr. Renáta Priesterrathová  Ladná - starostka 

 

Hosté: 

• Bc. Zuzana Jandáková  M. N. Ves – starostka 

• Ing. Veronika Pražáková  FINEST Invest 

• Ing. Pavel Pastorek   FINEST Invest 

 

 

Program: 

1. Zahájení 

2. Prezentace – FINEST Invest  

3. Kontrola plnění usnesení z minulého zasedání 

4. Organizační záležitosti: 

- Ples RP 2025 – bilance akce 

- Ples RP 2025 – darovací smlouva - město Lanžhot  

- Cyklovýlet 2025 

- Obnova zeleně po tornádu – informace z realizace 

- Výjezd představitelů obcí do Horního Rakouska - vyúčtování 

5. Různé: 

- Zpravodaj Zvony Podluží 

- Dětské soutěžní přehlídky na Podluží  

6. Diskuze 

7. Závěr 
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Bod programu č. 1 – Zahájení 

Starosta obce Dolní Bojanovice, pan Tomáš Makudera přivítal všechny přítomné, a následně předal slovo 

předsedovi svazku. Předseda svazku RP, Mgr. Vojtěch Pospíšil též přivítal všechny přítomné a následně 

všechny seznámil s programem členské schůze. Hlasování bude uváděno v pořadí: pro-proti-zdržel se. 

Předseda svazku následně předal slovo zástupcům společnosti FINEST Invest.   

Usnesení č. 1/105 

Členská schůze RP schvaluje program zasedání členské schůze Regionu Podluží.              

H: 13-0-0 
 

Bod programu č. 2 – Prezentace FINEST Invest 

Zástupci společnosti FINEST Invest seznámili všechny přítomné s činností své společnosti, jež 

zprostředkovává investice do dlouhodobě perspektivních a stabilních oborů. Poté následovala společná 

debata.  

Usnesení č. 2/105 

Členská schůze RP bere na vědomí informace z prezentace FINEST Invest.  

             H: 13-0-0 
 

Bod programu č. 3 – Kontrola plnění usnesení  
Manažerka svazku Marcela Jakubíčková informovala všechny přítomné, že k dnešnímu dni vyplývá úkol 

k jednání – ples RP a informace k obnově zeleně po tornádu.  

Usnesení č. 3/105 

Členská schůze RP bere na vědomí kontrolu plnění usnesení.  

 H: 13-0-0 
 

Bod programu č. 4 – Organizační záležitosti 
 

Ples RP 2025 – bilance akce  

Ing. Josef Smetana seznámil všechny přítomné s vyúčtováním plesu RP, který se uskutečnil dne 24.1.2025 

ve městě Lanžhot.  

Usnesení č. 4a/105 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o vyúčtování plesu RP.  

 H: 13-0-0 

Ples RP – darovací smlouva – město Lanžhot 

Ing. Josef Smetana seznámil všechny přítomné s návrhem darovací smlouvy pro město Lanžhot v rámci 

uskutečněného plesu RP. Jedná se o částku 40.000, - Kč. Nebyly vzneseny žádné připomínky.  

Usnesení č. 4b/105 

Členská schůze RP schvaluje darovací smlouvu na částku 40.000, - Kč pro město Lanžhot.  

H: 13-0-0 

Cyklovýlet 2025 

Starosta města Lanžhot, Mgr. Ladislav Straka seznámil všechny přítomné s nově vyhlášeným zákazem 

vstupu do Obory Soutok v souvislosti s aktuální situací SLAK. Touto situací zaniká původní plán trasy 

pro cyklistický výlet Regionu Podluží a Mikroregionu Hodonínska, který je plánován na den 25.4.2025.  

Starosta obce Nový Poddvorov, pan Zdeněk Brhel doplnil, že byl též informován o této situaci, a proto 

připravil náhradní trasu pro plánovaný cyklovýlet. Následně všechny přítomné seznámil s novou trasou a 

doplňujícím programem.  

Usnesení č. 4c/105 

Členská schůze RP bere na vědomí informace k plánovanému cyklistickému výletu Regionu Podluží a 

Mikroregionu Hodonínska.  

H: 13-0-0 
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Obnova zeleně po tornádu 

Ing. Josef Smetana informoval všechny přítomné o aktuální situaci k obnově zeleně po tornádu v úseku 

M.N. Ves – Mikulčice. Dále také sdělil, že dle nových informací od Ing. Aleny Vránové (stavební dozor) 

nebudou naceněné vícepráce na dosadbu lip u Tvrdonic zahrnuty do žádosti o dotaci. Starosta obce 

Tvrdonice, Ing. Zdeněk Tesařík doplnil, že nebyl nikým informován o pracích k údržbě stromů na katastru 

obce Tvrdonice. Požádal tedy, aby do budoucna bylo toto napraveno a obec Tvrdonice byla v takovém 

případě informována dopředu. Dále se Ing. Zdeněk Tesařík dotázal, zdali by bylo možno dosadit do 

zmíněného úseku ovocné stromky namísto původně plánovaných lip. Tento dotaz bude následně ověřen 

u Ing. Aleny Vránové.  

Usnesení č. 4d/105 

Členská schůze RP bere na vědomí informace k obnově zeleně po tornádu.  

H: 13-0-0 

Výjezd představitelů obcí do Horního Rakouska 

Ing. Josef Smetana seznámil všechny přítomné s vyúčtováním výjezdního zasedání RP, které se 

uskutečnilo v termínu 25. – 27. února 2025, jehož součástí byly exkurze zaměřeny na větrné elektrárny a 

komunitní energetiku v příhraniční oblasti Horního Rakouska.  

Ing. Petra Křivánková sdělila všem přítomným, že by bylo příhodné vybrat termín, příp. cílové místo 

výjezdního zasedání pro rok 2026. Byl navržen termín 3. - 5. března 2026, oblast Osoblažska. 

Usnesení č. 4e/105 

Členská schůze RP bere na vědomí informace z vyúčtování výjezdního zasedání RP 2025 a zároveň 

schvaluje výběr termínu pro Výjezdní zasedání RP 3. – 5. března 2026, Osoblažsko.  

H: 13-0-0 

 

Bod programu č. 5 – Různé  
 

Zpravodaj Zvony Podluží 

Manažerka svazku Marcela Jakubíčková informovala všechny přítomné o aktuální situaci pro tvorbu 

zpravodaje Zvony Podluží č. 35. Sdělila také, že již kontaktovala tiskárnu PÁLKA Břeclav a domluvila 

termín pro zaslání finálních podkladů, tj. 16.4.2025, a také předběžný termín distribuce 28.-29.4.2025. 

Usnesení č. 5a/105 

Členská schůze RP bere na vědomí informace k tvorbě zpravodaje Zvony Podluží č. 35.  

H: 13-0-0 
 

Dětské soutěžní přehlídky na Podluží  

Předseda svazku, Mgr. Vojtěch Pospíšil stručně informoval všechny přítomné o dětské soutěžní přehlídce 

Zpěváčci Podluží, která se uskutečnila 24.3.2025 v obci Starý Poddvorov. Dále zmínil nepříznivou situaci 

k přehlídce dětských folklorních souborů, a sice, že se na letošní ročník přihlásil velmi nízký počet 

souborů. Předseda svazku proto navrhoval, aby se letošní ročník přesunul z plánovaného termínu 

26.4.2025 na nový náhradní termín, na podzim letošního roku. Následovala debata, v níž bylo navrženo, 

aby manažerka svazku informovala přihlášené DFS o přeložení termínu. Dále bylo navrženo, aby se 

během nejbližších měsíců zorganizovala a svolala schůze „u kulatého stolu“ pro vedoucí dětských 

folklorních souborů na Podluží a zástupce DSO Region Podluží, na níž by se projednala aktuální 

problematika spojena s nízkou účastí DFS na přehlídkách.  

Usnesení č. 5b/105 

Členská schůze RP bere na vědomí informace o dětských soutěžních přehlídkách na Podluží.  

H: 13-0-0 

 

Bod programu č. 6 – Diskuze 

Starosta města Lanžhot, Mgr. Ladislav Straka pozval všechny přítomné na tradiční kuželkový turnaj, který 

se uskuteční dne 22.5.2025 v Lanžhotě. V následujících dnech bude všem rozeslána pozvánka.  
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Předseda svazku, Mgr. Vojtěch Pospíšil se dotázal přítomných, zdali byli také osloveni nakladatelstvím 

s nabídkou tvorby obecní knihy. Následovala debata.  

Starosta obce Mikulčice, Ing. Bc. Josef Dvořáček se dotázal přítomných na specifikaci plesu RP, který se 

uskuteční v lednu 2026 v obci Mikulčice. Následovala debata.  

Dále se Ing. Bc. Josef Dvořáček dotázal přítomných, zdali mají v obci bankomat společnosti MONETA, 

a byli vyzváni k doplatku za poskytující služby. Následovala debata.  

Starosta obce Starý Poddvorov, Ing. Ivo Padalík informoval přítomné o projeveném zájmu místních 

občanů k propagační reklamě u rozhledny Na Podluží. Následovala debata.  

Starosta obce Mikulčice, Ing. Bc. Josef Dvořáček se dotázal přítomných, jakým způsobem řeší na obci 

situaci se zatoulanými zvířaty a také podporu záchranných stanic pro zvířata. Následovala debata.   

Místopředseda svazku, Mgr. Josef Osička informoval přítomné o tom, že v letošním roce končí aktuální 

platnost Programu rozvoje obce pro obce Regionu Podluží. Je tedy třeba začít s přípravou na aktualizaci 

jednotlivých Programů rozvoje obcí. Následovala debata.   

Dále místopředseda svazku Mgr. Josef Osička informoval přítomné o tom, že byl osloven firmou PMCS, 

(p.Stránský) s nabídkou informačního semináře pro zástupce obcí z Regionu Podluží. Následovala debata, 

v níž se starostové shodli na tom, že o seminář mají zájem. Firma PMCS (Stránský) bude následně 

oslovena k uskutečnění zmíněného semináře.  

Místopředseda svazku Mgr. Josef Osička se dotázal starostky městyse Moravská Nová Ves Bc. Zuzany 

Jandákové, zdali městys Moravská Nová Ves přistoupí do DSO Region Podluží. O podmínky pro přijetí 

do svazku požádal městys Moravská Nová Ves již před časem, a prozatím nebylo známo nových 

informací. Starostka městyse Moravská Nová Ves Bc. Zuzana Jandáková odpověděla, že návrh vstupu do 

DSO Region Podluží v současnosti nebude projednáván na zastupitelstvu městyse.  

Manažerka svazku Marcela Jakubíčková se dotázala přítomných, zdali bude ze strany obcí zájem o školení 

zaměřené na používání umělé inteligence v praxi. O tomto školení byli zástupci obcí již předem 

informováni. Následovala debata.  

 

Usnesení č. 6/105 

Členská schůze RP bere na vědomí informace z bodu diskuze.   

H: 13-0-0 

 

Bod programu č. 7 – Závěr 

Předseda svazku obcí, Mgr. Vojtěch Pospíšil poděkoval přítomným za účast a hostující obci Dolní 

Bojanovice v zastoupení pana Tomáše Makudery za poskytnutí prostor a občerstvení. Příští zasedání se 

uskuteční ve středu 7. května 2025 v obci Tvrdonice.                     

Zapsala: Marcela Jakubíčková 

V Dolních Bojanovicích, dne 2. 4. 2025 

 

 

Předseda: Mgr. Vojtěch Pospíšil   .................................................... 

 

 

 

 

Místopředseda: Mgr. Josef Osička    .................................................... 


